



MINISZTERELNÖKSÉG

NEMZETI KONZULTÁCIÓ TITKÁRSÁGA



InternetKon

Tisztelt eTanácsadó!

Május 18-án, az Internet világnapján, új szakaszba lép a jövő magyar internetéről zajló párbeszéd, az InternetKon.

Az internetről és a digitális fejlesztésekről szóló nemzeti konzultáció első szakaszában mindenkinek lehetősége volt arra, hogy konkrét kérdés-javaslatot fogalmazzon meg és küldjön el nekünk. Felkértük a digitális ökoszisztéma valamennyi szakmai szervezetét, hogy véleményükkel segítsék a munkánkat. A beérkezett javaslatokat szakmai konferenciákon is megvitattuk. Mindezek alapján állítottuk össze az InternetKon végleges kérdéssorát, mely meggyőződésem szerint érinti az internet, a digitális fejlesztések valamennyi alapvető kérdését. A végleges kérdéssor online kérdőív formájában május 18-tól július 31-ig az internetkon.hu honlapon lesz elérhető a polgárok számára.

A kérdőív kitöltésével a polgárok olyan fontos kérdésekről mondhatják el véleményüket, melyek megkerülhetetlenek Magyarország sikere szempontjából. Ezért is tartom különösen fontosnak, hogy minél több 14. évnél idősebb magyar polgárhoz eljusson az InternetKon lehetősége, hogy elmondhassák a véleményüket a nemzeti konzultáció során.

A kérdéssort csak digitálisan lehet kitölteni az internetkon.hu honlapon. Ugyanakkor azt szeretnénk, hogy a kérdéssor mindenkihez eljusson, tehát olyanokhoz is, akik nem rendelkeznek internetkapcsolattal vagy a kitöltéshez szükséges eszközzel. Ebben a törekvésben van nélkülözhetetlen szerepe az eMagyarország Pontoknak és az ott dolgozó eTanácsadóknak.

Ezúton kérem és számítok szíves közreműködésére abban, hogy az eMagyarország Pontokra ellátogatóknak útbaigazítást, tájékoztatást, segítséget nyújtson az InternetKon kérdőívének kitöltése során.

A későbbiek során eljuttatunk Önhöz egy tájékoztató leírást a kitöltés módjáról, a várhatóan felmerülő kérdésekről, valamint egy sokszorosítható tájékoztató plakátot. Szakmai kérdéseivel kapcsolatban a Nemzeti Konzultáció Titkársága áll rendelkezésére az internetkon@me.gov.hu e-mail címen.

Budapest, 2015. május 6.

Megtisztelő együttműködésében bízva,

Tisztelettel:

dr. Deutsch Tamás
miniszterelnöki biztos